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Quesito n. 1 

Lo storage deve essere fornito con relativo 
armadio Rack oppure l'armadio è già in 
vostro possesso? 

 Frage Nr. 1 

Muss der Speicher mit einem dazugehörigen 
Rack-Schank geliefert werden oder ist der 
Schrank bereits in Ihrem Besitz? 

Risposta n. 1 

Il Rack é giá in nostro possesso (rack 
standard 19", 42U). Qualora la soluzione 
fornita preveda obbligatoriamente l'utilizzo di 
un rack proprietario esso dovrá essere 
incluso nella fornitura. 

 Antwort Nr. 1 

Der Rack-Schrank ist bereits in unserem 
Besitz (Standard Rack 19“, 42EH). Sollte die 
gelieferte Lösung den verpflichtenden 
Gebrauch eines eigenen Rack vorsehen, so 
muss dieser in der Lieferung inbegriffen sein. 

 

Quesito n. 2 

E' vincolante una soluzione Full-Flash oppure 
sono valide anche soluzioni con funzionalità 
di "Tier" che offrano le medesime 
performance del Full-Flash? 

 Frage Nr. 2 

Ist eine Full-Flash-Lösung verbindlich, oder 
sind auch andere Lösungen mit der 
Funktionalität “Tier” gültig, die dieselben 
Leistungen wie Full-Flash bieten? 

Risposta n. 2 

É vincolante una soluzione Full-Flash. 

 Antwort Nr. 2 

Eine Full-Flash-Lösung ist verbindlich. 

 


